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Решения задач довывода.

1. Ответ. 16 пингвинов. Решение. Так как самый высокий на 30 см выше самого маленького, то имеется всего 15 промежутков между соседними пингвинчиками. Значит, всего 15+1=16 пингвинчиков.

2. Ответ. В два раза. Решение. Примем за единицу количество воды, перевезённой в 1-м рейсе. Тогда в 1-ом рейсе было перевезено пять единиц воздуха, а во 2-ом рейсе по 3 единицы того и другого. Значит, всего было перевезено 4 единицы воды и 8 единиц воздуха.

3. [image: image1.bmp]Решение. Выписываем расположение всех участников после каждой переправы ГДЕ–АБВ; БВГДЕ–А; ДЕ–БВГА; ВГДЕ–БА; ВГ–БАДЕ; БАВГ–ДЕ; Г–БАВДЕ; БВГ–АДЕ; – АБВГДЕ. 
4. Решение. Например, так (см. рисунок). Площади полученных частей равны, периметр одной равен 12 см, а другой – 14 см. 
5. Ответ. На 56 см. Решение. Так как Рапунцель растет со скоростью 2 см/год, а ее волосы со скоростью 7 см/год, то волосы «приближаются к полу» на 7–2=5 см/год. Тогда волосы Раунцель были 40 см над полом 40:5=8 лет назад. За это время Алиса выросла на 7·8=56 см.

6. [image: image2.bmp]Ответ. Барон Мюнхгаузен, как всегда, прав. Решение. Занумеруем клетки, как показано на рисунке. Барон может открыть, например, клетки 3, 4, 5 и 6. Зная числа в клетках 4, 5 и 6, он знает сумму чисел в каждой строке, а также столбце и диагонали. Зная 3 и 5, найдет 7; зная 3 и 6, найдет 9; зная 5 и 9, найдет 1; зная 1 и 3, найдет 2; зная 2 и 5, найдет 8.

Решения задач вывода.

7. Ответ. За 1 час. Решение. Первый маршрут Маши составляет ровно половину окружности и все 4 дорожки из варенья. Второй маршрут – это половина окружности и только две дорожки из варенья. Следовательно, две дорожки муха Маша проползает за 10 минут. Тогда на прохождение половины окружности Маша тратит 50–2·10=30 минут. Всю окружность Маша проползет за 1 час.
8. Ответ. За 6 минут. Решение. Представим рыбок «по частям» (всего их 16): Г1С1С1Х1, Г2С2С2Х2, Г3С3С3Х3, Г4С4С4Х4. Алгоритм:

1 минута: Васька – Г1, Барсик – Х2, Мурка – Х3;

2-3 минуты: Васька - С1С1, Барсик - С2С2, Мурка – Г3, Г4;

4-5 минуты: Васька – С3С3, Барсик – С4С4, Мурка – Г2, Х1;

6 минута: Васька (или Мурка) – Х4. 

За 5 минут три кошки съедят не более 15 частей, потребуется еще 1 минута, чтобы кто-то из них съел 16-ую.

9. Решение. Полоски наклеивались в таком порядке: 


10. Ответ. 270. Решение. Двузначные простые числа могут заканчиваться только на 1, 3, 7 и 9 (иначе число делится на 2 или на 5), то есть их не более четырёх. Четыре простых числа можно составить. Например, Петя мог придумать числа 23, 41, 59, 67, 80. Пятое число всегда оканчивается на 0 (т.к. начинаться с нуля число не может). Таким образом, в разрядах единиц стоят цифры 0,1,3,7,9 с общей суммой 20, а в разрядах десятков – оставшиеся числа 2,4,5,6,8 с общей суммой 25 (десятков), и сумма всех пяти чисел всегда равна 270.
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